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. Un reactor de 100MW consume la mitad de su combustible en 3 anos.
. Cuanto 23°U"2 contiene el reactor?

. Si la masa del Sol es de 10 Kg, y su vida total es de 10° afios, ;qué
potencia disipa al ano?

. De ser real el manto de Turin (la manta que tiene la cara de Jesucristo de
acuerdo a la tradicién catdlica) jqué actividad deberia tener 2 gramos de
la tela?

. E1219Po es un isotopo radiactivo, emisor alfa con la misma actividad que
5 gramos de 226 Ra, con una vida media de 138376 dias. En 2006 el ex espia
ruso Alexander Litvinenko fue envenenado con este isétopo. Suponiendo
que basté un microgramo para envenenarlo y que siendo un espia su peso
estaba alrededor de los 100kg ;cudl seria la dosis equivalente absorbida
por el ex espia si en cada decaimiento las particulas pueden depositar una
energia de alrededor de 4MeV'?



